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Martpuna Ha aIMUTAHIIMHA
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Marpuna Ha agvmurtanuun Ha EEC
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Marpuna Ha agvmurtanuun Ha EEC
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IlocTanka 3a popmupame Ha maTpunara Y
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IlocTanka 3a popmupame Ha maTpunara Y
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[lpecMeTKa Ha MaTpuuaTa Ha agMUTaHLUUK

function [ng,nj,Y] = Ymat(tabela granki)
%Y¥mat - funkcija za formiranje na Y
[ng,nn] = size(tabela granki) ;
nj = max(max(tabela granki(l:ng,1:2)));
Y=complex (zeros (nj) ,zeros(nj)) ;
for k = 1:ng
i = fix(tabela granki(k,1));
j = fix(tabela granki (k,2));
if i == | J ==
g = tabela granki (k,3);
b = tabela granki (k,4);
ygr = complex(g,b) * 1l.e-6;
spodatocite za admitanciite vo tabelata za granki se dadeni vo mikroSimensi

if i ==
Y(JIJ) = Y(JIJ) + ygr;
else
Y(1i,i) = ¥(i,i) + ygr;
end %if
else

r = tabela granki (k,3);
X = tabela granki (k,4);
ygr = 1./complex(r,x);
Y(i,i) = ¥(i,i) + ygr;

Y(3,3) = ¥(3,3) + ygr;
Y(llj) = Y(llj) - Yygr,
Y(j,1) = ¥Y(1,3);

end %if

end %for
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/la ce onpemesn MATPUIIATA HA AIMUATAHIIAN AKO Ce UCKJIY4YH rpankara A—B
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OI[ MaTpulara Ha aIMUTAHIIMIA Ja CC oIIpeacjIaT UMIICAAHIIMUTC HA PEAHUTC 'PAaHKHN
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